

QUESTION NO 13

**By Councillor McNeese-Mechan for
answer by the Convener of the
Culture and Communities Committee
at a meeting of the Council on 25
August 2022**

Question (1 How many trees in the city's parks and greenspaces have
) died over the summer months due to the increased hot dry
weather driven by climate change?

Answer (1)

Question (2) How has this impacted on Edinburgh's commitment to
becoming a Million Tree City?

Answer (2)

Question (3) How much additional officer time and resource has been
committed if any to preventing our trees from dying from the
recent weather?

Answer (3)

Question (4) What plans are in place to mitigate the impact of weather
extremes on the Edinburgh's biodiversity?

Answer (4)